

黑龙江省新闻简讯

黑龙江省绥化市刘英被送黑龙江省女子监狱继续迫害

黑龙江省绥化市法轮功学员刘英二审上诉绥化市中级人民法院，被非法维持原判三年半，现被送往黑龙江省女子监狱继续迫害。

黑龙江省佳木斯市法轮功学员刘金萍遭三年半冤狱迫害

黑龙江省佳木斯市法轮功学员刘金萍结束了三年半的冤狱，于2024年11月14日从黑龙江女子监狱回到家中。

刘金萍从黑女监出来时看起来很瘦，比较虚弱，因为她拒穿囚服而被黑女监非法取消了视频会见的权利，家属连续三个月无法会见到刘金萍，不知道她瘦成了这个样子，家属看了很心痛。

黑龙江哈尔滨市法轮功学员小宇、赵欣夫妇被绑架

2024年12月19日，黑龙江省哈尔滨市法轮功学员小宇、赵欣夫妇在家中被哈尔滨市香坊区通乡街派出所绑架，很多个人物品被抄走。现在他们被非法关押在哈尔滨市第二看守所。办案警察叫薛峰。

黑龙江省延寿县于桂霞、王开发夫妇被非法判刑

2025年1月2日，黑龙江省延寿县于桂霞、王开发夫妇的律师接到非法判决书。于桂霞被判1年6个月，罚金10000元；王开发被非法判1年，罚金5000元。◇

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇

哈尔滨市赵喜华被迫离家 女儿被绑架

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）黑龙江省哈尔滨市双城区赵喜华二零二四年十二月二十三日被非法抄家抢劫，警察图谋绑架，被她女儿拒绝。十二月二十八日，赵喜华女儿宣昭晶在工作单位被警察绑架、非法关在哈尔滨市第二看守所。赵喜华目前有家难回。

二零二四年十二月二十三日，哈尔滨市双城区承旭派出所警察及国保，非法闯入赵喜华家，因她没在家，他们恐吓她丈夫说出赵喜华在哪。他们非法进屋，先抢走手机、电视机顶盒、大法书、赵喜华女儿以前学习用电脑屋外废弃堆里的电脑等私人财物。他们发现柜上边有串钥匙挂着开门的卡扣上边有字是小区的地址，通过这个卡扣就知道哪小区的；又发现在门框上边挂着一串钥匙和一个卡扣是小圆的蓝色的（是他小甥女家的，她出门钥匙放他家的，她没炼功），胁迫赵喜华丈夫去她家也翻了一遍。

当时承旭派出所和国保大队联系到哈尔滨市松北区公安分局北京路派出所，找到赵喜华女儿出租屋，赵喜华正在她女儿宣昭晶家里，他们强行要进屋，并说要给赵喜华判刑。她女儿挡在门口就是不让进，说抓我妈肯定不行。她女儿据理力争，说什么都不让进，拼死都不让进，他们看是小姑娘没法进，就威胁说你这样做妨碍执法对你的工作不利。

赵喜华丈夫被国保大队劫持到承旭派出所六小时，他们让赵喜华丈夫通过手机视频劝他女儿，无法劝说，赵喜华女儿是大学生、懂法，知道是他们触犯了法律。这时他们使用暴力，拿起手枪对着赵喜华女儿的脑门，赵喜华女儿毫无畏惧，呵斥他们：你开枪吧！你开呀！今天动我妈，我们一块跳楼一块死。最终他们没把赵喜华抓走。



十二月二十八日，这伙警察到宣昭晶工作的单位把她绑架，借口是妨碍所谓“执法”，现在宣昭晶被非法关在哈尔滨市第二看守所。赵喜华现在无法回家了。

赵喜华生于一九六四年十月。二零零零年腊月二十三，赵喜华刚把水倒上要给病重在床的婆母洗脸，街道书记曲波涛、城镇刘书记、还有一个姓侯的，突然闯进屋来，骗她说去城镇开十几分钟会就回来。赵说：“我不能去，我婆母病重已好几天没吃东西了，我要给她洗脸呢？”他们说：“就一会就回来了。”老实、善良的丈夫信以为真，说：“就一会，你就去吧！”谁知这一去不回，竟成了生离死别。遭此一劫，老人竟在她被抓后的第三天与世长辞了。老人去世的第二天，赵喜华的丈夫找到曲波涛给赵喜华请假，让她回去与婆母见上最后一面，曲波涛竟然不允許！在她丈夫低声下气地哀告下，邪党人员周大勇押着赵喜华回家，给婆婆送葬；出殡后，马上押回洗脑班。

据不完全统计，哈尔滨市双城区有上百名法轮功学员被迫害致死；有数百名法轮功学员被非法拘留、判刑、劳教，被逼流离失所。其中11人在看守所、劳教所里被直接虐杀、迫害致死，他们是：周志昌、张生范、赵雅云、吴宝旺、臧殿龙、张涛、刘杰、肖亚丽、顾秀娴、王丽群、那振贤；25人被迫害致奄奄一息、生命垂危才放出，回家后不久含冤离世；在长期迫害中，身心受到巨大伤害，健康恶化而离世的有60多人。◇

黑龙江省大庆法轮功学员王正勇女士遭枉判七年

【明慧网】黑龙江省大庆市57岁的法轮功学员王正勇女士，于二零二四年九月下旬，被让胡路区法院在未告知家属的情况下直接视频开庭，公诉人仍是一直参与迫害法轮功学员的让胡路区检察院检察官封光。近日得知，王正勇一审被非法判刑七年，被勒索罚金五万，王正勇依法提出上诉。

王正勇于一九六七年十一月出生，物业公司职工，家住黑龙江大庆市让胡路区东湖二区。她曾患有严重的胃病、鼻炎、妇科炎症及乳腺小叶增生等疾病，久治不愈。她于一九九八年三月开始修炼法轮功，不久一身疾病在不知不觉中都痊愈了。

中共一九九九年七月开始疯狂迫害法轮功后，王正勇遭受到以下迫害：



二零零一年十二月，大庆石油管理局房屋建设开发公司三分公司以王正勇修炼法轮功为由，扣发她的薪金几千元。

二零一五年十月二十二日上午，王正勇在单位被东湖分局警察绑架，被劫持到大庆市第一看守所被非法关押三十七天。期间她一度被构陷到检察院。据悉是检察院催公安分局给她办的保外就医，公安局勒索她丈夫两万元保金后，于十

一月二十七日晚十一点放她回家。

二零二三年五月十八日，大庆各公安分局警察在一天之内绑架了三十多名法轮功学员。当天中午，王正勇被闯入家中的警察绑架到东湖分局，警察抄走她的大法书籍和等私人物品。当日下午五点多，王正勇被“取保候审”回家。

二零二四年五月十九日，东湖分局警察以取保候审到期为由，再次绑架王正勇，并勾结检察院将她构陷到让胡路区法院。二零二四年九月下旬，让胡路区法院在未告知家属的情况下，以视频开庭方式非法庭审王正勇。所谓公诉人是一直参与迫害法轮功学员的让胡路区检察院检察官封光。

近日得知，让胡路区法院对王正勇非法判刑七年，勒索罚金五万。王正勇女士已经提出上诉。

黑龙江齐齐哈尔市铁锋区法院党组书记、院长徐哲遭恶报被查

【明慧网】最近，黑龙江政法系统又有区委书记、法院院长、检察院检察长高官遭恶报，或被查或被拘留，而且这仅仅是开始，真正的恶报将与迫害法轮功的罪行相对应，毫厘不爽。

善恶必有报，谁也逃不了！那些参与迫害善良的法轮功学员而不知悔改的，不论是台前的还是幕后的，无论是被曝光的还是没被曝光的，他们既逃不过人间法律的惩戒，更逃不过天谴！

黑龙江齐齐哈尔市铁锋区法院党组书记、院长徐哲被查

据二零二四年十一月四日黑龙江消息，齐齐哈尔市铁锋区法院党组书记、院长徐哲涉嫌严重违纪违法，遭恶报被查。

徐哲，男，汉族，一九六七年五月生。自一九九二年起在齐齐哈尔市碾子山区法院工作，先后担任秘书、助理审判员、副科级审判员、办公室主任、党组成员等职

务；二零零九年十二月至二零一六年十二月，任：齐齐哈尔碾子山法院党组成员、副院长；二零一六年十二月至二零二一年五月十三日，任：甘南县法院党组书记、院长；二零二一年五月十三日至二零二四年十一月五日，任齐齐哈尔铁锋区法院党组书记、院长等。

徐哲在任职当地，对当地诬判法轮功学员负有责任，例如：

◎母子遭受一夜吊挂 少年被逼精神失常

碾子山区十四岁法轮功学员王胤平，因与母亲向百姓发放法轮功遭迫害的真相资料，而遭碾子山富强派出所警察绑架。母子遭受一夜吊挂等酷刑摧残，二零零二年四月母亲被非法判刑，劫持到黑龙江省女子监狱继续迫害，王胤平被逼精神失常，至今生活依旧不能自理。

◎法轮功学员梁金玉被诬判十年

碾子山区法轮功学员梁金玉

（男，六十六岁），因拒绝“转化”，二零零二年四月被诬判十年，被劫持到泰来监狱遭各种迫害，并被用针乱扎其生殖器官，扎得到处都是针眼。二零一零年二月五日上午九点三十分，梁金玉在身心极度的痛苦中被迫害离世。

◎碾子山区法轮功学员张化彬被诬判三年半

齐齐哈尔市碾子山区的法轮功学员张化彬，于二零一三年一月十九日被诬判三年半。张化彬家中的电脑、打印机等物品被碾子山区跃进派出所恶警抢走。◇

■君子不立危墙之下。目前，中共面对着全球联合追剿、企业倒闭潮、失业潮、水患和新冠病毒瘟疫，各种异象交织，很多人都已觉察到，天灭中共的海啸真的来了。中国人赶快从“红船”上脱身，远离中共才有美好的未来，“三退”就可保平安！◇